69 nmpoToTHNOB 3aaHusA 6

3ajgaua 1eMo-BePCHH:

Haiiaure KOpHU ypaBHEHMs X+Tx—18 =0,

1. 3amanue 6 (Ne 137333)

Pemmnre ypauenne 2X + 3 = 0,

2. 3apmanume 6 (Ne 137335)

Pemmre ypapuenne —2X+3 =0,

3. 3apmanme 6 (Ne 137337)

Pemmire ypaaenune 3X — 2 = 7,

4. 3apanume 6 (Ne 137339)

Peumnte ypapuenne — X —2 =7,

5. 3amanume 6 (Ne 137341)

Pemmnre ypasuenne 4x + 3 = 2x

6. 3amanme 6 (Ne 137342)

Pemmnre ypaBuenne 4X +3 = —2x

7. 3ananue 6 (Ne 137343)

Pemmnte ypasuenne — 4+ 3 = 2x

8. 3amanme 6 (Ne 137344)

Pemmre ypauenne — 4t +3 = —2x

9. 3apanume 6 (Ne 137349)

Pemmute ypasuenne O +3x = 2x+9,

10. 3amanue 6 (Ne 137350)

Pemnre ypaBHeHUHE 6—5x=2x—1,

11. 3amanue 6 (Ne 137351)

Pemure ypaBHeHue 6+5x=—-2x—1,

12. 3amanue 6 (No 137352)

Pemnre ypaBHeHUE 6—5x=—-2x+9,

13. 3amanue 6 (Ne 137357)

Pemure ypaBHEeHue 20x+1) =3

14. 3amanue 6 (Ne 137359)

.
Pemre ypaBHeHHE 2(x—3)=3x



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27,

28.

29.

3amanue 6 (Ne 137361)

Pemure ypaBuenue HI—x)=x+ 7

3amanue 6 (Ne 137362)
—4{3 —x) = 2x +7

Pemnre ypaBHeHUME

3amanue 6 (Ne 137365)
T+3(2x+1) =4

Pemnre ypaBHeHUME

3amanue 6 (Ne 137366)
T—3(2x+1) = 10

Pemnre ypaBHeHUME

3amanune 6 (Ne 137369)
O0+2(3 —4dx)=2x—3

Pemnre ypaBHeHME

3amanune 6 (Ne 137370)

Pemute ypaBHeHHe 9—-2(3—4x) = -2x+1

3amanmne 6 (Ne 137371)

Pemmte ypaBHeHUE 94+2(3 —4x)=3x—3

3amanue 6 (No 137372)
9—2(3—4x) = 2+ I

Pemnre ypaBHeHue

3amanue 6 (No 137373)
3(10—-Tx) —x=-3

Pemure ypaBHeHue

3amanue 6 (No 137374)
—5(—9+3x) —5x=— 10

Pemure ypaBHeHue

3ananue 6 (Ne 137375)
48+47x)— 10x = 8

Pemute YpaBHCHUC

3aganue 6 (Ne 137376)
—2(—4+4+7x) +8x =3

Pemute YpaBHCHUC

3aganue 6 (Ne 137377)

Pemute ypaBHeHue 5x+3(—1—x) = —8x— 3.

3amanue 6 (No 137378)
3x—6(14+x)=—-9%+9

Pemmite YpaBHCHHUC

3aganue 6 (Ne 137379)
—3x4+5(—9+4x) = —x—4

Pemmte YpaBHCHHUC



30. 3apanue 6 (Ne 137380)

Pemure ypaBHenue 6x — 49— ?-{] = —Sx+ 1

31. 3aganue 6 (Ne 137381)

2 -
Pemmire ypauenne X~ — X — 6 =0,

32. 3aganue 6 (Ne 137382)

.
Pemre ypaBaenne X + 3x =4,

33. 3aganue 6 (Ne 137383)

B
Pemmre ypaBuenne X — 2¢+ 8,

34. 3amanue 6 (Ne 137384)

g g
Permnte ypaBHenne X~ — 28 = X+ 2 —x~,

35. 3aganme 6 (Ne 137385)

a4

.
Pemmre ypasuenne /X —4x — 24 = —x7,

36. 3aganue 6 (Ne 137389)

Pemnte ypaBHeHHE T —6x—11 = —x* —2x+ 13,

37. 3apanue 6 (Ne 137394)

Pemmre ypasuenue 2% — oX + 13 = (x—5)"

38. 3amanue 6 (Ne 137396)

" 2 o -j'\' 2
Pemmure ypaBHeHME (x+1)"=(x—2)"

39. 3apanue 6 (Ne 137397)
(x—10)* = (1—x)*

Pemure ypaBHeHue

40. 3ananue 6 (Ne 137398)

Pemmre ypaBHEHHE 2+ —3=x +5x—(2— _;-;1.

41. 3apnanue 6 (Ne 137400)

2 42 2
PemuTte ypaBHEeHHE (x+7) 4+ (x—35)"=2x

42. 3ananue 6 (Ne 137402)

X |
X——=—
Peinvre ypaBHeHHE 3 2
43. 3amganue 6 (Ne 137403)
x+ T 8
Pemnre ypaBHeHue 3 )
44, 3apnauue 6 (Ne 137404)
8

X
At+-==
Pemnre ypaBHeHHE 3 3



. 3amanue 6 (Ne 137405)

Pemure ypaBHeHue - +1-5(x—5)=505-x)+ 3,

. 3amanue 6 (Ne 137407)

X X

Pemmre ypapuenne 2 4 2.

. 3amanue 6 (Ne 137408)

X N X N 49
4
Pemmre ypapuenne 2 4 4.
. 3aymanue 6 (Ne 137409)
12 12

Pemnre ypaBuenne X — 1 7.

. 3amanue 6 (Ne 137410)
R

=1
Pemmnre ypaBuenne X — 3 .
. 3amanue 6 (Ne 137413)
3 4

Pemmre ypasuenne X —4 X — 3,

. 3amanne 6 (Ne 137414)

x—2 ,
Pemnte ypaBaenne X — 3 -
. 3amanne 6 (Ne 137415)
x—2 2
Pemmwre ypasuerue X — | 3.
. 3amanue 6 (Ne 287953)
X
x+-=25
Pemnre ypaBHeHue 9 )
. 3amanue 6 (Ne 287954)
6_X_*
Pemnre ypaBHeHue 3 7.
. 3aganue 6 (Ne 287955)
x+7  x g
Pemure ypaBHenne 3 5.
. 3aganue 6 (Ne 287956)
1342 — x4l
Pemnre ypaBHeHue 4 .



57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

3amanne 6 (Ne 287957)

Pemnre ypaBHeHME

3amanue 6 (Ne 287959)

Ipyu KakoM 3HaueHMH X pasHocTs Beipakenuit 10X — 35 y 6x — 6 papna 0?

3amanue 6 (Ne 287960)

6
xr——=-—1
Pemnre ypaBHeHME X

3amanue 6 (Ne 287965)

X X :
5T5=6

Pemnre ypaBHeHUME

3aymanue 6 (Ne 287966)
X X
st
Pemnre ypaBHEHHE 4 7.

3ananue 6 (Ne 287976)
4,
——x"+T7=0

Pemnre ypaBHeHNE

3aganue 6 (Ne 310480)

j
HaiinuTe KopHH ypaBHeHHs X — 2 = X

3aganue 6 (Ne 324815)

Peumnre ypaBHeHue It —7=—T7—24x,

3aganue 6 (Ne 324816)

KBanpatnblii TpEéxusieH pa3ioKeH Ha MHOKHUTEIH:

3aganue 6 (Ne 324817)

KBanpatHblii TpEéxusieH pa3noKeH Ha MHOKHUTEIH: dx

3aganue 6 (Ne 324818)

B
Vpasuenne ¥ T PX G = 0 ymeer kopuu —6; 4. Haiigure 4 .

X 46r—27 = (x +9)(x _f’j. Haiigure a .

2 25x4+36 = 4(x—4)(x— aj Haiiure & .



68. 3amanue 6 (Ne 324819)

. )
Ha pucyske n3o6paens rpaduxu Gpyrkumii ¥ = 0 —X" g ¥ = =X Bpucaure abenuccy Touku B .

¥y

y=6-1x

69. 3aganue 6 (Ne 324815)

JlBe npsamble nepecekarorcs B Touke ¢ (cm. puc.). Haitmure abenucey Touku C

¥ H—y=-10
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